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І. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

Метою проведення фахового іспиту для вступу на здобуття освітнього 

ступеня «магістр» галузі знань G «Інженерія, виробництво та будівництво» зі 

спеціальності G10 «Металургія» є перевірка здатності вступників опанувати 

освітню програму «Металургія чорних металів». Іспит передбачає оцінювання 

рівня теоретичних знань і практичних навичок вступників відповідно до 

стандарту вищої освіти для бакалаврського рівня спеціальності «Металургія». 

Оцінювання здійснюється на основі здобутих компетентностей та результатів 

навчання, набутих у процесі попереднього навчання за спеціальністю 

«Металургія» або за іншою спеціальністю. 

При організації і проведенні фахового іспиту необхідно керуватись 

нормативними актами:  

− Порядок прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році;  

− Правила прийому до Запорізького національного університету у 

2025 році; 

− Положення про фахову атестаційну комісію Запорізького 

національного університету; 

− Програмою вступного фахового іспиту зі спеціальності 

G10 «Металургія» освітньої програми «Металургія чорних металів» до 

Запорізького національного університету.  

− Положення про організацію освітнього процесу в Запорізькому 

національному університеті. 

ІІ. ФОРМА ФАХОВОГО ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ. 

Фаховий іспит зі спеціальності G10 «Металургія» освітньої програми 

«Металургія чорних металів» проводиться у формі комп’ютерного іспиту у 

вигляді тестування відповідно до «Положення про організацію освітнього 

процесу з використанням технологій дистанційного навчання в Запорізькому 

національному університеті», із застосуванням електронної системи навчання 

«Moodle». Тестування по затверджених питаннях відкрито протягом 24 годин.  

Пройти тестування можна за місцем перебування вступника, або у 

спеціально обладнаному комп’ютерному класі. Максимальний час для 

проведення тестування становить дві академічні години. 

У разі повітряної тривоги під час складання фахового іспиту, іспит 

переривається, учасники можуть пройти до укриття. Якщо повітряна тривога 

буде короткочасною, учасники можуть продовжити складання фахового 

іспиту. 
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Перелік тем для підготовки до фахового іспиту зі спеціальності 

G10 «Металургія» освітньої програми «Металургія чорних металів» наведено 

у розділі V. 

ІІІ. БІЛЕТИ: СТРУКТУРА БІЛЕТУ 

Тестове завдання для кожного вступника включає 50 питань поділених 

на 2 блоки за рівнем складності. Максимальна сума балів – 200 балів.  

Вступнику надається лише одна спроба для вирішення тестового 

завдання. У випадку, коли вступник відмовляється виконувати тестове 

завдання, йому виставляється оцінка 0 балів – «незадовільно». Якщо 

тестування перервано з технічних причин (відключення світла, відсутність або 

нестійкість Інтернету) вступнику за його заявою надається додаткова спроба. 

ІV. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Для особи, яка претендує на зарахування за ступенем магістра (за 

200 бальною шкалою):  

Високий рівень (175-200 балів) вступник отримує, виявивши такі знання 

та вміння: в повній мірі засвоїв увесь програмний матеріал, показує знання не 

лише основної, але й додаткової літератури, наводить власні міркування, 

робить узагальнюючі висновки, використовує знання з суміжних галузевих 

дисциплін, вдало наводить приклади.  

Достатній рівень (150-174 балів) вступник отримує, виявивши такі 

знання та вміння: має також високий рівень знань і навичок. При цьому 

відповідь досить повна, логічна, з елементами самостійності, але містить деякі 

неточності або пропуски в неосновних питаннях. Можливе слабке знання 

додаткової літератури, недостатня чіткість у визначенні понять.  

Задовільний рівень (124-149 балів) вступник отримує, виявивши такі 

знання та вміння: в загальній формі розбирається у матеріалі, але відповідь 

неповна, неглибока, містить неточності, робить помилки при формулюванні 

понять, відчуває труднощі, застосовуючи знання при наведенні прикладів.  

Низькій рівень (100-123 балів) вступник отримує, виявивши такі знання 

та вміння: в загальній формі розбирається у матеріалі, допускає суттєві 

помилки при висвітленні понять, на додаткові питання відповідає не по суті.  

До участі у конкурсі не допускається (0-99 балів), якщо вступник виявив 

такі знання та вміння: не знає значної частини програмного матеріалу, 

допускає суттєві помилки при висвітленні понять, на додаткові питання 

відповідає не по суті.   
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V. СТРУКТУРА ПРОГРАМИ 

Хімічна термодинаміка та теорія металургійних процесів: хімічна 

термодинаміка, хімічна рівновага, фазові рівноваги, основи теорії процесів 

відновлення металів, процеси рафінування металів. 

Матеріалознавство: фізичні, хімічні, механічні властивості матеріалів, 

методи визначення  механічних властивостей. 

Доменний процес: фізико-хімічні основи доменної плавки, технологія 

доменної плавки. 

Сталеплавильне виробництво:  основи сталеплавильного 

виробництва, конвертерне виробництво сталі, мартенівське виробництво сталі, 

електрометалургійне виробництво сталі,  спеціальні електрометалургійні 

процеси, позапічні обробка сталі. 

Розливка і кристалізація сталі: сучасні методи розливки сталі, 

дефекти сталевого зливка та безперервнолитої заготовки, кристалізація сталі 

та структура зливка та заготовки. 

Феросплавне та ливарне виробництво: маркування 

феросплавів, способи виготовлення відливок, спеціальні способи лиття. 

Порошкова металургія та композиційні матеріали: основні види 

порошкових матеріалів, методи отримання порошкових матеріалів, 

властивості порошкових матеріалів, основні види композиційних  матеріалів, 

властивості та призначення  композиційних  матеріалів. 

Конструкція агрегатів чорної металургії: конструкція доменної печі, 

конструкція мартенівської  печі, конструкція  киснево-конвертерного агрегату, 

конструкція дугової сталеплавильної печі, конструкція індукційної печі, 

конструкція установки «піч-ківш», конструкція виливниці, конструкція машин 

безперервного лиття заготовок. 

Охорона праці: Знати соціально-економічні та організаційні основи 

охорони праці; шкідливі виробничі фактори, принципи їх гігієнічного 

нормування; основні шляхи усунення або зменшення їх дії на працюючих; 

питання забезпечення безпеки технологічних процесів та виробничого 

обладнання; показники пожежної небезпечності речовин та матеріалів, 

покладеними в основу категорування виробництв з вибухової, вибухово-

пожежної та пожежної небезпеки, а також можливими причинами виникнення 

пожежі та вибухів. 
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11. Рудь В. Д., Баглюк Г. А., Гальчук Т. Н. Технологічні процеси 
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виробництва для виготовлення деталей триботехнічного призначення: 

монографія. Луцьк : РВВ ЛНТУ, 2013. 214 с. 

13. Сavaliere Р. Clean ironmaking and steelmaking processes. Efficient 

technologies for greenhouse emissions abatement. Springer international publishing, 

2019. 596 p. 
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